

平成 19 年 3 月 20 日

各位

株 式 会 社 プ ラ イ ム 代表取締役社長 田 端 一 宏 (JASDAQ・コード2684) 問い合わせ先 取締役管理部長 吉 岡 敏 夫 TEL 052 (934) 2309

株式会社ベスト電器との業務資本提携に関する基本合意書締結のお知らせ

本日、当社は、株式会社ベスト電器(以下、「ベスト電器」)との間で、業務資本提携に向け基本合意書を締結いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 本件の目的

当社はテレビショッピングを中心とした通信販売業務をコアビジネスとして、物販事業及 び金融事業を展開しております。

一方、ベスト電器は、家庭用電気製品及び情報通信機器を中心とした販売をコアビジネスとして、国内外に事業活動を展開しております。また、現在、家庭用電気製品販売業は、店頭販売にとどまらず、オンラインショッピング、カタログショッピング等様々な販売形態があり、ベスト電器も家電及び情報機器のオンライン販売を手がける株式会社ストリーム(本社 東京 3071 東証マザーズ)に出資するなど、販売チャネルの多様化にいち早く対応しております。

当社とベスト電器は、デジタル放送時代を勝ち抜くため、両者の持つノウハウの融合により、更なる顧客満足度の高い販売ネットワーク、品揃え、サービスを提供することを目指し、 早期に業務資本提携の具体的内容を協議してまいります。

2. 業務資本提携の方向性

(1)業務提携について

当社及びベスト電器は相互に営む事業に関し、商品開発・販売業務等の範囲で、両者による協働が有効であると判断した業務について、業務提携する予定であります。

- ・ オリジナル商品の開発
- ・ ビジネスモデルのノウハウ共有による顧客サービスの充実
- ・ 両者のインフラを活用した共同販促 等

(2) 資本提携について

当社の自己資本の充実及びベスト電器グループとの協力関係強化、ならびに当社の経営 基盤の向上を目的として、当社が第三者割当増資により発行する新株式(増資後で15% 程度)を、ベスト電器が引き受け、保有する。なお、新株式の発行その他条件(発行価額 等)については、両者協議の上、決定してまいります。

3. ベスト電器(連結)の概要

(1)	商号	株式会社ベスト電器
(2)	代 表 者	代表取締役社長 有薗 憲一
(3)	所 在 地	福岡市博多区千代六丁目 2 番 33 号
(4)	設立年月日	昭和 28 年 9 月 3 日
(5)	主な事業内容	家電小売・卸売業、クレジット事業、サービス事業、その他
(6)	事業年度の末日	2月末日
(7)	従 業 員 数	3,839 名 (平成19年2月末日現在)
(8)	主な事業所	直営店 274 店(内、海外 34 店)、FС306 店(平成 19 年 2 月末日現在)
(9)	資本金の額	28,976 百万円
(10)	発行済株式数	81, 887, 830 株
		日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社(信託口) 8.19%
(11)	大株主構成及び所有割合	株式会社ベスト電器 5.92%
		株式会社西日本シティ銀行 3.67%
(12)	売 上 高	361,378 百万円(平成 18 年 2 月期)
(13)	純資産及び総資産	純資産87,807百万円、総資産192,869百万円(平成18年2月期)
(14)	当社との関係	出資関係、取引関係等、設備の賃貸借関係および役員の兼務関係はあり
		ません

4. 日程

平成19年3月20日 取締役会決議(業務資本提携に向けた基本合意)

基本合意書締結

平成19年3月26日 (予定)

取締役会決議(業務資本提携及び新株式発行)

~平成19年4月中 業務資本提携契約書締結

平成 19 年 4 月中

(予定) 申込期日

平成19年4月中 (予定) 払込期日

5. 今後の見通し

業務資本提携について最終合意(業務資本提携契約書締結)に至りましたら、速やかに公表してまいります。なお、業務提携の具体的内容等については、今後協議いたしますので、決定次第適宜公表してまいります。

以上

【本件に関するお問い合わせ先】

メディア営業事業部長 岡田 雅彦 (おかだ まさひこ) 電話 (052-934-2302)